
2023D06519 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Justitie en Veiligheid heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister voor Rechtsbescherming over de brief van 
31 januari 2023 inzake de Parole hearing Singh (Kamerstuk 30 010, 
nr. 54). 

De voorzitter van de commissie, 
Van Meenen 

De griffier van de commissie, 
Nouse 
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Nr Vraag 

1 Welke belangrijke factoren hebben volgens u bijgedragen aan het 
herroepen van de voorwaardelijke vrijlating van de heer Singh? 

2 Klopt het dat er momenteel geen gratieprocedure loopt vanuit het 
Ministerie van Buitenlandse Zaken? 

3 Hoort wat u betreft de optie tot gratie nog tot één van de instru-
menten die kan worden ingezet in de zaak Singh? 

4 Is het vertrouwensrapport van 27 juli 2018 over de casus van de 
heer Singh ook met u gedeeld? Bent u bekend met de inhoud van 
dit rapport? 

5 Is het waar dat er meetings zijn geweest tussen ambtenaren van 
het Ministerie van Justitie en Veiligheid en de aanklager? Zo ja, is 
er ook onderhandeld met de aanklager? 

6 Wat was de inhoud van de gesprekken die ambtenaren van het 
Ministerie van Justitie en Veiligheid en de aanklager hebben 
gehad? 

7 Klopt het dat er vanuit het ministerie ook gesprekken zijn gevoerd 
met familie van de heer Singh? Zo ja, met welk doel zijn deze 
gesprekken gevoerd? 

8 Is wat u betreft een procedure in het kader van de Wet wederzijdse 
erkenning en tenuitvoerlegging vrijheidsbenemende en voorwaar-
delijke sancties (WOTS) een nuttig instrument om in te zetten in de 
zaak Singh? 

9 Wat bent u van plan om te doen de komende periode om te 
situatie voor de heer Singh te veranderen? 

10 Klopt het dat een vertrouwensrapport van het Ministerie van 
Buitenlandse Zaken inzake de heer Singh uit 2018 door een 
onderzoek van de Ombudsman in december 2022 boven water is 
gekomen? 

11 Is dit vertrouwensrapport gedeeld vanuit het ministerie met de 
heer Singh? Zo ja, wanneer en op welke wijze? Zo nee, waarom 
niet? 

12 Hoeveel gesprekken hebben vanuit de Nederlandse overheid 
plaatsgevonden met de aanklager? 

13 Wat was het doel van de gesprekken tussen de Nederlandse 
overheid met de aanklager? Kunt u de gespreksverslagen van de 
gesprekken met de aanklager aan de Kamer doen toekomen? 

14 Heeft het ministerie vlak na de Parole Hearing in 2022 journalisten 
voorzien van vertrouwelijke informatie? Zo ja, met wie heeft het 
ministerie informatie gedeeld en welke informatie heeft het 
ministerie gedeeld? 

15 Hebben Kamerleden dezelfde informatie ontvangen als journalis-
ten vlak na de Parole Hearing in 2022? 

16 Wanneer journalisten van vertrouwelijke informatie zijn voorzien, 
is hierbij nagedacht over de gevolgen van het delen van informatie 
met journalisten voor de situatie van de heer Singh? 

17 Kunt u garanderen dat er geen beïnvloeding heeft plaatsgevonden 
vanuit uw ministerie richting de media en pers na de Parole 
Hearing in 2022? 

18 Welke middelen en instrumenten zijn er tot nu toe ingezet (en op 
welk moment) om de heer Singh naar Nederland te krijgen? 

19 Welke middelen en instrumenten worden op korte termijn ingezet 
om de heer Singh over te laten brengen? 

20 Op welke manier is actief diplomatieke en consulaire steun 
geleverd aan de heer Singh? 

21 Op welke manier heeft u zich in het kader van diplomatieke lobby 
actief ingezet op de heer Singh over te laten komen naar Neder-
land na de voorlopige goedkeuring? 

22 Vindt u dat (de verzoeken tot) parole en gratie sinds 2015 geen 
effect sorteert? Waarom wel of niet? 
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23 Is er op dit moment volgens u als het gaat om de situatie van de 
heer Singh sprake van voldoende binding met Nederland? 

24 Wordt bij de beoordeling van het feit of er bij de heer Singh 
voldoende binding is met Nederland meegewogen dat de heer 
Singh in 1944 in Paramaribo als Nederlandse onderdaan, met de 
Nederlandse taal en onderwijs, in het Nederlandse rechtssysteem 
is geboren? 

25 Op basis waarvan wordt nu geconcludeerd dat de heer Singh wel 
of niet voldoende binding heeft met Nederland en wat is het effect 
hiervan op de actieve steun die Nederland levert om de heer Singh 
over te laten brengen? 

26 Klopt het dat binding met Nederland op verschillende manieren 
geïnterpreteerd kan worden en dat dit niet alleen gaat over waar 
een gedetineerde heeft gewoond voor zijn gevangenschap? 

27 Klopt het dat de zus van de heer Singh heeft aangegeven hem in 
huis te willen nemen als hij terug naar Nederland zou komen? 

28 Klopt het dat ambassades Nederlandse gedetineerden in het 
buitenland aanraden om zich te laten bijstaan door «Dutch & 
Detained», wanneer ze door een andere organisaties worden 
bijgestaan? Zo ja, hoe vaak is dat gebeurd?
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